



# LEGAL RUN 2016: БЕГИ. УЛЫБАЙСЯ. ПОМОГАЙ



29 мая в девяти городах России в третий раз состоялся благотворительный забег Legal Run, в котором приняло участие более 3000 юристов. В нескольких десятках городов, как в России, так и за рубежом, бежало еще около 1 тыс. юристов. В результате проведения данного мероприятия было собрано около 3 млн рублей\* в пользу подопечных фонда «Подари жизнь». Официальный забег прошел в городах: Москве, Санкт-Петербурге, Лондоне, Нижнем Новгороде, Самаре, Новосибирске, Екатеринбурге, Тюмени и Воронеже. В Москве это мероприятие традиционно проходило на ВДНХ и собрало более 1000 участников. Организация забега проходила за счет частных пожертвований и спонсорских средств — юридических фирм и других компаний. В 2016 г. проект поддержало более 75 российских и иностранных юридических фирм.

\* Сумма неокончательная, так как сбор благотворительных взносов в рамках проекта Legal Run продолжился и после выхода в свет Legal Insight.

**В** марте 2016 г. «Левада-Центр» совместно с фондом «Подари жизнь», основанным 10 лет назад актрисами Диной Корзун и Чулпан Хаматовой, провел социологическое исследование. Было опрошено 1434 жертвователя фонда и 1600 человек, не вовлеченных в благотворительную деятельность. Как выяснилось, те, кто хоть раз жертвовал деньги, сильно отличаются от среднестатистических россиян: 84% из них считают, что помощь нуждающимся — обязанность и государства, и общества. Среди не вовлеченных в благотворительность таких лишь 47%, а 40% опрошенных уверены, что заботиться о тех, кому нужна помощь, обязано лишь государство<sup>1</sup>.

В мае журнал Forbes Women опубликовал интервью с одним из основателей фонда «Подари жизнь» Чулпан Хаматовой и его директором Екатериной Чистяковой. Речь шла о том, каково это — заниматься благотворительностью в России. «Люди хотят помогать, главное — дать им удобный механизм, благодаря которому их неравнодушие выльется в какой-то результат», — сказала в интервью Чулпан Хаматова. Такой механизм в 2013 г. придумал Андрей Корельский, управляющий партнер КИАП, который к тому моменту уже активно сотрудничал с фондом «Подари жизнь». Он решил объединить юристов под флагом спорта и благотворительности.

С тех пор ежегодно в последнее воскресенье мая проводится забег юристов Legal Run, все собранные средства от которого передаются больным детям. Как говорили нам в прошлогоднем интервью представители оргкомитета, Legal Run — это объединение юристов в различных уголках страны ради чего-то большего, нежели личные амбиции и коммерческие интересы<sup>2</sup>.

«Спасает то, что с самого начала с нами были наши благотворители — четыре адвоката из бюро «Бартолиус», которые раньше просто жертвовали деньги, а сейчас нас консультируют», — сказала в интервью Forbes Women Екатерина Чистякова. «Мы гордимся юристами «Бартолиус» и командой КИАП, инициировавшей Legal Run. Забеги проходят согласно спортивному протоколу, с соблюдением всех правил и стандартов проведения спортивных мероприятий — при наличии карет скорой помощи, точек питья, профессиональной судейской команды с самым современным оборудованием, навигации по трассе и т. д. Их организация осуществляется за счет частных пожертвований и средств спонсоров — юридических фирм. Замечательно, что в Legal Run принимают участие целыми семьями, для детей также организован свой забег. Нужно, чтобы дети знали, как важно и в то же время приятно, весело и просто помогать другим».

Команда Legal Insight гордится тем, что вновь была частью данного мероприятия и призывает всех, кто еще не присоединился к проекту, помочь подопечным фонда «Подари жизнь». Это можно сделать на сайте забега <http://legal.run/>, нажав кнопку «Помогу, не побегу». До встречи в следующем году на Legal Run! **LS**

<sup>1</sup> Доступно на сайте: <http://goo.gl/hcYqaU>

<sup>2</sup> Legal Run 2015: Беги. Улыбайся. Помогай // Legal Insight. 2015. № 5. — С. 28.

